

Председник Србије Александар Вучић састао се у Њујорку са генералним секретаром Уједињених нација Антониом Гутересом. Тема разговора је била ситуација у региону и тренутно стање дијалога Београда и Приштине.



Састанак је почео у 14.25 часова по средњевропском времену.

Вучић је разговарао са Гутересом о ситуацији у региону и тренутном стању дијалога Београда и Приштине, саопштила је прес-служба председника.

Председник Републике се заложио за поштовање Резолуције 1244 о Косову, већу улогу Унмика у покрајини и проналажење компромисног решења за Косово, јавља дописник РТС-а.

Вучић је у разговору са Гутересом рекао и да је Србија спремна на сарадњу како са међународним организацијама, тако и са косовским Албанцима, и истакао значај проналажења компромиса.

Your browser does not support the video tag.

Нагласио је да је Србија спремна да прихвати компромис, али је додао да то не значи да једна страна добије све, а друга изгуби све, већ да обе стране нешто треба да дају и уложе.

Генерални секретар УН Антонио Гутерес данас је у разговору с председником Александром Вучићем изразио подршку дијалогу Београда и Приштине, јавио је РТС.

Вучић је рекао да је важно поштовати Резолуцију 1244.

Гутерес је изразио подршку дијалогу Београда и Приштине и рекао да све проблеме треба решавати мирним путем.

Оценио да је недовољан повратак расељених и да тај процес треба да се убрза, истакавши да сва питања у јужној српској покрајини треба решавати на миран и политички начин.

Са генералним секретаром Уједињених нација [@antonioguterres](https://twitter.com/antonioguterres) о ситуацији у региону и тренутном стању дијалога Београда и Приштине.
pic.twitter.com/FIR9japSIY

— Александар Вучић (@avucic) [March 21, 2018](#)

Сатница данашњих званичних састанака генералног секретара УН је објављена на сајту ове међународне организације.

Подсетимо, Вучић је у суботу отпутовао у Њујорк, а најпре се говорило да је реч о приватној посети. Вучић се раније већ срео са Гутересом током учешћа на Конференцији о климатским променама крајем прошле године у Паризу.

(Агенције)